Corrections

Vol. 62, No. 195

Wednesday, October 8, 1997

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

DEPARTMENT OF COMMERCE

International Trade Administration

[A-580-828]

Notice of Preliminary Determination of Sales at Less Than Fair Value and Postponement of Final Determination: Static Random Access Memory Semiconductors From the Republic of Korea

Correction

In notice document 97–25942, beginning on page 51437, in the issue of Wednesday, October 1, 1997, make the following correction:

On page 51438, in the second column, in the fifth paragraph, in the seventh line, "125" should read "135". BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF JUSTICE

Immigration and Naturalization Service

8 CFR Part 274a

[INS No. 1818-96]

RIN 1115-AE94

Interim Designation of Acceptable Documents for Employment Verification.

Correction

In rule document 97–25920 beginning on page 51001 in the issue of Tuesday, September 30, 1997, make the following corrections:

1. On page 51001, in the first column, under the heading "SUMMARY", in the sixth line from the bottom, "notice" should read "action".

2. On page 51001, in the third column, in the first paragraph, in the seventeenth line, "this" should read "that".

3. On page 51002, in the first column, under the heading "**Background on Document Reduction**", in the eleventh line, "and" should read "or".

4. On page 51002, in the same column, under the same heading, in the thirteenth line, "9 CFR" should read " 8 CFR".

5. On page 51002, in the same column, under the same heading, in the fourteenth line, "and" should read "the".

6. On page 51002, in the second column, in the second paragraph, in the second line, "and" should read "or".

7. On page 51002, in the third column, in paragraph (A)(4), in the fourth line, "766)" should read "766".

8. On page 51003, in the first column, in the second paragraph, in the third line from the bottom, "to" should read "not".

9 On page 51003, in the second column, in the first complete paragraph, in the third line, "conditions on"specific document" should read "conditions on" a specific document".

10. On page 51004, in the first column, in the second line, "numbered" should read "number".

11. On page 51004, in the second column, under the heading "Interim Rule", in the fifteenth line, "that" should read "the".

12. On page 51004, in the second column, in the paragraph 2(1)(a), in the ninth line, "its" should read "is".

13. On page 51005, in the second column, under the heading "Executive Order 12866", in the third line, "service," should read "Service,".

14. On page 51005, in the third column, under the heading "**PART 274a--CONTROL OF EMPLOYMENT OF ALIENS**", in paragraph 2(c), in line one, "(b)(11)((vi)" should read "(b)(1)(vi),".

BILLING CODE 1505-01-D